Вариант 1
Часть 1
А1 Найдите значение выражения 
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A2  Решите уравнение: 
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A3 Найдите множество значений функции 
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A4 Найдите скорость изменения функции 
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A5  При каких значениях х выполняется равенство 
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A6 Упростите выражение 
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А7  Упростите выражение 
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A8 Найдите производную функции 
[image: image13.wmf]х

х

у

sin

2

-

=



[image: image14.wmf]х

у

х

х

у

cos

2

)

2

cos

)

1

2

-

=

¢

-

=

¢



 EMBED Equation.3  [image: image15.wmf]
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A9 Решите уравнение: 
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 EMBED Equation.3  [image: image19.wmf]
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A10 Укажите, какой формулой можно задать функцию 
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A11 Составьте уравнение касательной к графику функции 
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Часть2
В1 Вычислите 
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В2 Тело движется по координатной прямой согласно закону 
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 В3 Решите уравнение: 
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В4 Найдите угловой коэффициент касательной, проведённой к графику функции 
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В5 При каких значениях параметра уравнение 
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В6 Укажите число корней уравнения 
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В7 Найдите значение выражения 
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В8 Найдите наибольшее значение функции 
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Часть3
С1 Укажите число корней  уравнения 
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C2 Сторона основания правильной треугольной пирамиды равна 
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, а высота равна 6. Найдите косинус угла между боковым ребром пирамиды и плоскостью её основания.

С3Найдите наибольшее значение функции 
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С4 При каких значениях параметра a система уравнений 
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не имеет решений?
Вариант 2

Часть 1
А1 Найдите значение выражения  
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A2  Решите уравнение: 
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A3 Найдите множество значений функции 
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A4 Найдите скорость изменения функции 
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A5  При каких значениях х выполняется равенство 
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A6 Упростите выражение 
[image: image58.wmf]х

х

tg

2

2

cos

2

5

+

если 
[image: image59.wmf]3

,

0

sin

2

=

х


  1) -0,3          2)5,6              3) 0,82              4) 0,7
А7  Упростите выражение 
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A8 Найдите производную функции 
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 EMBED Equation.3  [image: image63.wmf]
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A9 Решите уравнение: 
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A10 Укажите, какой формулой можно задать функцию 
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A11 Определите абсциссу точки, в которой касательная к графику функции 
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Часть2
В1 Вычислите 
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В2 При движении тела по прямой расстояние s(t) (в метрах) до тела от фиксированной точки Р изменяется по закону  
[image: image75.wmf]1

6

5

4

)

(

2

3

+

+

-

=

t

t

t

t

s

, (t – время движения тела в секундах).Какой была скорость тела в момент начала движения?

 В3 Решите уравнение: 
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В4 Найдите угловой коэффициент касательной, проведённой к графику функции 
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В5 Найдите наименьшее натуральное значение а, при котором уравнение 
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В6 Укажите число корней уравнения 
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В7 Найдите значение выражения 
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В8 Найдите наибольшее значение функции 
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Часть3
С1 Укажите число корней  уравнения 
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C2 Сторона основания правильной треугольной пирамиды равна 
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С3Найдите множество значений функции 
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С4 При каких значениях параметра k система уравнений 
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 Имеет хотя бы одно решение?
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